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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 52 del  20/11/2019

Proponente:IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO:  APPROVAZIONE  PROTOCOLLO  D'INTESA  TRA  IL  DIPARTIMENTO 
DELL'AMMINISTRAZIONE  PENITENZIARIA E  IL  COMUNE  DI  CAMPO  NELL'ELBA 
PER  LA  REALIZZAZIONE  DEL  PROGETTO  "MODELLI  SPERIMENTALI  DI 
INTERVENTO  PER  IL  LAVORO  E  L'INCLUSIONE  ATTIVA  DELLE  PERSONE  IN 
ESECUZIONE PENALE"

L’anno duemiladiciannove e questo giorno venti del mese di novembre alle ore 19:30 in 
Campo  nell’Elba  nella  sala  consiliare  del  Palazzo  Municipale,  ha  luogo  in  prima 
convocazione in seduta straordinaria l’adunanza del Consiglio Comunale convocata dal 
Sindaco  con  avvisi  in  data  15  novembre  2019.  prot.  N.  18465,  con  la  presenza  dei 
seguenti componenti:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Assente

DANESI GIOVANNI CONSIGLIERE Presente

PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente

PIERULIVO CESARE CONSIGLIERE Presente

LENZI STEFANO CONSIGLIERE Presente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

MARASCA ALESSIA CONSIGLIERE Presente

BATIGNANI FRANCESCO CONSIGLIERE Assente

LAMBARDI LORENZO CONSIGLIERE Assente

GALLI GIANCARLO CONSIGLIERE Assente



MAZZEI MASSIMO CONSIGLIERE Assente

VAI DANIELE CONSIGLIERE Assente

Presenti  n. 7 Assenti n. 6

Partecipa  il  SEGRETARIO  del  comune  di  Campo  nell’Elba  ROSSI  ANTONELLA che 
redige il presente verbale ed essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MONTAUTI 
DAVIDE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e  dichiara aperta la seduta.



Deliberazione n. 52 del  20/11/2019

APPROVAZIONE  PROTOCOLLO  D’INTESA TRA IL  DIPARTIMENTO  DELL’AMMINI-
STRAZIONE PENITENZIARIA E IL COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA PER LA REALIZ-
ZAZIONE DEL PROGETTO “MODELLI SPERIMENTALI DI INTERVENTO PER IL LA-
VORO E L’INCLUSIONE ATTIVA DELLE PERSONE IN ESECUZIONE PENALE”

Il Sindaco illustra il punto all’ordine del giorno dando lettura dell’allegato protocollo.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Rilevato che è obiettivo primario dell’Amministrazione Comunale creare strumenti di collaborazio-
ne comuni a tutte le Istituzioni coinvolte nella tutela ambientale e nella valorizzazione del territorio 
dell’Isola di Pianosa;

Considerata la  volontà  espressa  da  parte  del  Provveditorato  Regionale  per  la  Toscana 
dell’Amministrazione Penitenziaria, oltre a questo Comune, di addivenire ad accordo pubblico per 
la realizzazione del progetto “Modelli sperimentali di intervento per il lavoro e l’inclusione 
attiva delle persone in esecuzione penale” sull’Isola di Pianosa;

Ritenuto che la realizzazione del progetto possa di fatto concretizzarsi in una azione congiunta 
per la difesa dell'ambiente del territorio dell'isola di Pianosa, per la sua valorizzazione, oltre 
alla possibilità di sviluppare programmi avanzati di trattamento che impegnino persone in esecu-
zione di pena detentiva;

Vista la bozza di protocollo d’intesa tra il Comune di Campo nell’Elba e il Provveditorato Re-
gionale dell’Amministrazione Penitenziaria relativo ai reciproci impegni di ciascuno dei sog-
getti sottoscrittori disciplinando le principali modalità di realizzazione delle iniziative che si 
intendono intraprendere e lasciando  impregiudicate le intese che dovranno essere rag-
giunte sia tra gli stessi soggetti, oltre che con gli altri enti istituzionali che esprimono livelli  
di competenza sul territorio dell’Isola di Pianosa;

Visti:
 il vigente Statuto Comunale;
 il Decreto Legislativo 18/08/2000 n.267;
 il parere favorevole reso dal Responsabile dell’Area Amministrativa in ordine alla rego-

larità  tecnica  del  presente  atto,  ai  sensi  dell’articolo  49.1  del  Decreto  Legislativo 
18/08/2000, n.267;

Dato atto inoltre che la presente deliberazione non necessita del parere di regolarità con-
tabile in quanto non comporta riflessi diretti o indiretti né sulla situazione economico–finan-
ziaria né sul patrimonio dell’Ente;

All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA



1 per quanto sopra esposto, di approvare lo schema di protocollo d’intesa tra il Comu-
ne di Campo nell’Elba e il Provveditorato Regionale dell’Amministrazione Penitenziaria 
per la realizzazione  del progetto “Modelli  sperimentali  di  intervento per il  lavoro e 
l’inclusione attiva delle persone in esecuzione penale” (Allegato A), dando mandato 
al Sindaco per la sua sottoscrizione;

2 di trasmettere la presente al Responsabile Area Amministrativa per tutti i necessari 
ed opportuni atti e provvedimenti di competenza;

3 di trasmettere la presente deliberazione al Provveditorato Regionale dell’Amministra-
zione Penitenziaria;

4 di dichiarare, ai sensi dell’articolo 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n.267, 
con separata ed unanime votazione espressa per alzata di mano, il presente atto 
immediatamente eseguibile, in considerazione dell'urgenza di provvedere in merito.

COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno

******

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 6 del 20.11.2019



IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


	COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
	VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
	Deliberazione n. 52 del 20/11/2019
	Deliberazione n. 52 del 20/11/2019

